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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- ZÜMRÜTGÜLÜ isimli Arap atı,

- AYSARISI isimli Arap atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.

01.12.2024 tarihli koşulara ait ek rapor: 

8. koşuda, 7 numaralı NAZİKO isimli atın antrenörü BAHAR GÖK, atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı  hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, ancak doping mahallinde 

bulunamadığından savunması alınamamıştır. Savunmasını bugün kurulumuza vermişti. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin  ( b-1 ) bendi uyarınca 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

26.11.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

26.11.2024 tarihinde yapılan 9. koşuda, 10 numaralı UÇAN KAFKASLI isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, son düzlükte ata 

fazla sayıda kamçı kullanarak ( 7 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki 

Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. 

Savunmasını 03.12.2024 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 04.12.2024 tarihinden 

itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) ve (c-2) 

bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesi uyarınca ( 04.12.2024 gününden başlamak üzere ) 7 ( yedi ) gün süreyle idman yeri 

dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2.949 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.
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2. Koşuda, 8 numarada kayıtlı LA FAVORİTA isimli atın starttan çıkmaması nedeniyle 6132 Sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. 

maddesi ( e ) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 7 (yedi) gün süreyle, koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Ayrıca 

atın antrenörü Veysel TEKİN atını yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  (a) bendi gereği İHTAR cezası 

ile cezalandırılmıştır.

SATIŞ KOŞUSU ( SATIŞ - 1 ), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 2 numaralı ÇELİKDEMİR isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN  start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

3. koşuda, 6 numaralı PUSAT BEYİ beyi isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5 numarada kayıtlı KIRGINIM isimli at start çıkışında tökezleyerek binicisi Mehmet KIYAK' ı düşürmüştür. Binicinin Doktor 

tarafından yapılan muayenesinde at binmesinde herhangi bir sakınca olmadığı belirtildiğinden sonraki koşulara katılmasına 

Kurulumuzca  izin verilmiştir. Atta ise herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 5 numaralı MAHI MAHI isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start örtüsünü zamanında almayıp start çıkışında piste atarak, 

koşu güvenliğini tehlikeye atacak şekilde koşuya başlamak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) bendi  2.949 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır. 

2 numaralı BERHUDAR isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışı sonrası 1100 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

7 koşuda 8 numaralı PAMUKÇU isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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